

## БЕЛЬДИ мягкое мыло

Бельди - это мягкое травяное мыло, которое служит одновременно скрабом и маской для тела. Измельченные травы, плоды и фруктовые косточки бережно удаляют отмершие клетки, а деликатная паста-основа бельди, обогащенная маслами, экстрактами и минералами служит великолепным косметическим средством для очищения и питания кожи. Небольшое количество бельди нанесите на чистую разогретую влажную кожу, через 3-5 минут разотрите влажной массажной варежкой и смойте. Ваша кожа будет выглядеть свежей и обновленной.

### БЕЛЬДИ с листьями эвкалипта 200 мл



Классическое марокканское мягкое мыло в лучших традициях хамам. Темный цвет ему придают молотые листья эвкалипта, которые одновременно служат природным скрабом и маской для тела - очищая кожу, насыщая ее витаминами и омолаживая. Кожа становится мягкой, нежной и увлажненной. Эфирные масла придают бельди потрясающий травяной аромат и снимают нервное напряжение.

ТРИУМФ  
КРАСОТЫ



## БЕЛЬДИ с грязью Сакского озера 200 мл



О целебных свойствах грязи Сакского озера слагают легенды - ее минералы насыщают клетки влагой, увеличивая их объем и возвращая тонус увядающей и дряблой коже. Мы обогатили это бельди экстрактом и молотыми листьями лавра - прекрасными антиоксидантами, продлевающими молодость кожи.

## БЕЛЬДИ с крымской розой 200 мл



Роза - не только королева цветов и ароматов, но и символ женской красоты и молодости. Розовая вода освежает и тонизирует, экстракт розы устраняет пигментные пятна, улучшает цвет кожи и укрепляет кровеносные сосуды. Молотые косточки абрикоса и лепестки чайной розы служат природным скрабом, а масло жожоба питает, смягчает и разглаживает кожу.

ТРИУМФ  
КРАСОТЫ

## БЕЛЬДИ с ягодами можжевельника 200 мл



Можжевельник издавна славится антибактериальными и заживляющими свойствами, что делает его незаменимым средством для ухода за проблемной кожей. Молотые ягоды можжевельника деликатно очищают поры, эфирные масла дезинфицируют и улучшают настроение. Голубая глина снимает воспаления, активизирует кровообращение и усиливает обменные процессы в клетках.

## БЕЛЬДИ с лавандой 200 мл



Это мягкое лавандовое мыло создано для обновления кожи. Экстракт и эфирное масло лаванды способствуют регенерации клеток, снимают воспаления и оказывают релаксирующее действие. Цветки горной лаванды деликатно отшелушивают отмершие клетки и снимают зуд от укусов насекомых.

ТРИУМФ  
КРАСОТЫ

A stylized, golden silhouette of a woman's profile, facing right, with her hair flowing down.

## БЕЛЬДИ с горными травами 200 мл



Ароматное бельди с целебными дарами крымских гор создано для поднятия иммунитета вашей кожи. Масло шиповника питает кожу, возвращает ей упругость и заживляет микротрещины, отвары душицы и бессмертника помогают справиться с воспалениями и акне. Отвар кизила – прекрасное средство для укрепления кровеносных сосудов и борьбы с куперозом.

## БЕЛЬДИ с морской солью и ламинарией 200 мл



Морская соль и водоросль ламинария - одни из лучших средств для борьбы с целлюлитом. Морская соль на клеточном уровне воздействует на кожу, повышая ее упругость и насыщая ценными микроэлементами. Молотая ламинария служит прекрасной антицеллюлитной и корректирующей маской, которая снимает отечность, выводит токсины, питает кожу и действует, как легкий пилинг.

ТРИУМФ  
КРАСОТЫ



## БЕЛЬДИ с красным вином 200 мл



Красное вино делает это бельди изысканным и уникальным средством для продления молодости кожи. Вино освежает, и восстанавливает кожу, помогает уменьшить угревую сыпь. Виноград – богатейший источник антиоксидантов, защищающих клетки от разрушительного действия свободных радикалов и замедляющих процесс старения кожи.



**«Триумф Красоты»  
(Общество с ограниченной с  
ограниченной ответственностью)**

г. Москва, ул. 3-я Мытищинская, д. 16, стр. 47.

Оптовый отдел : 8-963-675-80-56